

彭丽媛随访带动“国货风” “国礼”百雀羚引发怀旧情

礼单曝光：护肤品“百雀羚”、珍珠、蜀绣等

百雀羚火了！继中国设计品牌“例外”之后，被彭丽媛带去非洲，作为“国礼”相赠的上海老字号百雀羚也在一夜间风靡。老上海印象中印着四只喜鹊的蓝色铁盒，蜕变成了代表国家形象的精致礼盒。

3月25日，彭丽媛参观坦桑尼亚“妇女与发展基金会”时，送出的三件礼物格外引人注目——珍珠礼盒、护肤品“百雀羚”礼盒、大熊猫图案蜀绣。百雀羚官方微博28日也频频转发相关消息，直呼“第一夫人出访带动‘国货风’”。



“国礼”系列产品网上热销

引发不少市民怀旧之情

29日，上海百雀羚公司多名工作人员向记者确认，“国礼”确实出自该公司。这名工作人员介绍，和其他老牌国产护肤品销路堪忧不同，百雀羚在许多超市均有铺货，网店也有直销。

记者从百雀羚网上旗舰店了解到，从28日开始，不少顾客就冲着“国礼”礼盒而来，相关产品的销售量至少翻了一倍。

网上旗舰店的客服人员告诉记者，“很多人一上来就问‘国礼’礼盒有没有卖，想要买一套一模一样的。”尽管该款礼盒为定制产品，并未在市场上公开销售，但与之同系列的产品立马热销了。

百雀羚成为“国礼”的消息在网上传开后，引发了不少市民的怀旧之情。作为1931年就在上海创立的护肤品品牌，老上海当年几乎只用百雀羚冷霜。

“小时候总觉得外婆特别香，因为她口袋里总有一个蓝色铁盒的百雀羚，20多年后百雀羚成为‘国礼’！”网友“上海德济-詹蕾”感叹，百雀羚让她回忆起外婆，三十年河东，三十年河西，当年小小一罐面霜如今成了“国礼”。“小时候爷爷下地干活，手都皴裂，随身带着铁盒装的百雀羚，当宝贝一样，空下来就往手上擦点。”记者发现，几十年前百雀羚就已经行销全国，早已成为国人共同的记忆。

链接

彭丽媛出访国货礼单

【护肤品】

彭丽媛送出的礼物有来自中国的护肤品牌“百雀羚”。百雀羚为上海品牌，创立于1931年，曾经的阮玲玉、周璇、胡蝶、宋氏三姐妹及英、德、法等驻华使节夫人都是它的推崇者。

【阮仕珍珠】

当天赠送的还有珍珠——这套珍珠礼盒来自中国品牌“阮仕珍珠”。据悉，阮仕珍珠来自中国珍珠产地最大的浙江。早在2011年便被国家礼宾司选为中共中央高级代表团赠送重要外宾礼品，也是唯一获此殊荣的珍珠珠宝品牌。

【蜀绣】

在珍珠与百雀羚之间，有个大熊猫图案装饰物，这是彭丽媛送给坦桑尼亚“妇女与发展基金会”又一件礼物——蜀绣。蜀绣又称“川绣”，产于四川成都、绵阳等地。蜀绣与苏绣、湘绣、粤绣齐名，为中国四大名绣之一。 ■据新闻晚报

安倍或参拜靖国神社 外交部：望其恪守承诺

针对日本首相安倍晋三将向靖国神社供奉祭品或将今年秋天前往参拜一事，中国外交部发言人洪磊在29日的例行记者会上回应称，希望日方切实恪守迄今在历史问题上作出的表态和承诺，以实际行动取信于国际社会。

有记者问，据报道，日本首相安倍晋三拟于4月下旬向靖国神社供奉祭品，并可能于今年秋天前往参拜。中方对此有何评论？

洪磊说，靖国神社问题事关日本是否能够正视和反省过去那段侵略历史，是否尊重包括中国在内的广大受害国人民的感情。日方只有正视过去，才能开辟未来。

洪磊强调，中方希望日方切实恪守迄今在历史问题上作出的表态和承诺，以实际行动取信于国际社会。

学籍将“一人一生一号” 实现全国动态跟踪管理

记者29日从全国中小学生学籍管理系统建设启动现场会上了解到，全国中小学生学籍信息管理系统预计于今年秋季学期实现全国联网并试运行，该系统将为每名中小学生学习建立全国唯一的、跟随一生的学籍编号，从小学一直沿用至研究生教育乃至继续教育，并在全国范围内实现学生转学、升学等动态跟踪管理，对解决农村“控辍保学”、进城务工人员随迁子女入学、留守儿童等教育热点、难点问题提供有力支撑。 ■均据新华社

神经生长因子口服剂型在我国研制成功

脑病患者 “好日子”来啦！

帕金森、脑梗塞、脑瘫、中风、脑外伤、癫痫……；各种脑病严重破坏患者身心健康，导致患者被震颤僵直、偏瘫、健忘、弱智等各种行为障碍或智力障碍所困扰，不仅患者本人因生活无法自理痛苦不堪，还严重拖累其家人。

传统的活血化瘀、扩管通络、溶栓抗凝、甚至用高压氧仓增加脑组织血氧供应等治疗方法，由于是通过“直接作用脑血管”来“间接作用脑神经”，因此导致大量脑神经损伤患者虽然长期服药，却见效甚微；费时费力还耽误了治疗，让人叹息不已。

上世纪70年代，美国科学家从哺乳动物神经细胞膜中提取物一种物质叫神经节苷脂，其神经胶质所衍生的神经营养因子（GDNF）能促进成熟的多巴胺神经元轴突发芽，具有一定的修复神经组织损伤的功能，神经再生研究开始崭露头角。

1986年，意大利著名科学家Levi-Montalcini首次稳定提取NGF（一类可促进神经细胞生长分裂、调节维持神经细胞功能的神经生长因子）并反复试验证明了神经可以再生，这一成果让她在获得第八十六届诺贝尔医学奖的同时，也将神经再生的研究从希望变成了可期待的现实。



1986年诺贝尔医学奖得主：Levi-Montalcini

上世纪90年代开始，国内外多家大型制药企业和研究机构采用从鼠颌下腺中提取的鼠神经生长因子（NGF）进行试验发现：只要在大鼠受伤脑组织周围滴入少量NGF，4天后，大鼠受伤的脑神经周围开始生出很多神经芽（树芽），将受损的神经网络重新构建，大鼠恢复了站立行走；在用NGF治疗脑神经受损人群的临床试验中发现：患者受损的脑组织生长出很多的树突，部分病人竟神奇地恢复了健康……

2002年，我国开始运用化学合成的鼠神经生长因子NGF临床治疗各种脑病；然而由于鼠脑和人脑的巨大差

异，因此有效率偏低，效果也不稳定。2009年，云集我国众多顶尖脑病研究人才的北京脑康生物科技与南方脑病临床基地江西医学院经过十年通力合作，终于利用全新的生物提取技术，从与人脑亲近性更好的猪脑中成功提取出生物活性好、效果稳定的NGF，国家检验部门特别在说明书上标注了这一成分。

NGF脑康口服液具有1、促进发育不全神经系统发育完善；2、营养活化神经细胞；3、促使神经元再生和修复受损的神经功能；4、提高学习记忆功能等四大功效。

自上市一年来已帮助大量脑病患者恢复了生活自理能力，重新开始享受正常的健康生活。各种脑病服用患者普遍反映：只要连续规范使用几个月左右，就能明显感觉手脚有劲了、稳定了，智力记忆力显著提高，生活可以重新自理，不再需要家人服侍照顾了！

该制剂研究证实，所含神经生长因子NGF分子量小，能有效穿透血脑屏障，富含修复受损变性脑细胞，激活幼稚休眠细胞生长，树突和轴突更长，形成新连接，传递信号畅通，神经功能恢复，脑组织恢复正常。该制剂对细胞损伤保护率高达87%；对脑细胞的增殖率达83.5%，在对3655位脑梗塞、帕金森、脑中风、脑瘫临床患者服用脑康口服液总结表现：

- 脑痴呆：**服用3-6个月记忆力提高，思维清晰，能与人交流，性格变得开朗，手脚有力，能生活自理；
- 中风偏瘫：**服用3-7个月不流口水，手能握紧东西，走路有力，说话连贯了，思维清晰，生活能够自理；
- 帕金森：**服用4-8个月逐渐摆脱药物依赖，手脚不抖了，运动灵活，走路有力，不流涎了；
- 脑瘫：**服用3-8个月语言及肢体功能明显提高，智力改善，精神状态改变，生活能基本自理。

咨询热线：0731-84132500

接待地址：长沙蓝色地标大药房（省人民医院对面）

神经生长因子——NGF

神经生长因子NGF是1960年才被科学家发现并命名，是一种包含一个B亚单位、两个A亚单位和两个C亚单位、由118个氨基酸组成的单链通过非共价键结合而成的活性物质（从药材成分和分子结构导致无法提取，只能进行生物提取）。

NGF主要分布于海马和大脑皮层，是一种神经系统必不可少的多肽类蛋白质。脑病患者补充NGF可促进神经细胞存活、生长、分裂，调节系统发育、成熟，维持神经细胞功能；此外，NGF还可阻止神经元损伤后死亡。促进神经元修复、轴突、再生，调节可塑性及神经传递等。促进患者再生修复脑神经，神经功能恢复了，患者的障碍自然消除。

湖南脑康 生、安、药20110008/5

神经生长因子与脑病 脑康口服液

- 美国华盛顿国际发明博览会金奖（图1）
- 国家863五大科研成果（图2）
- 获卫生部科技进步奖（图3）
- 欧洲专利生物药品委员会专家论证
- 加拿大国际医药生物博览会金奖
- 中央电视台《科技之光》报道（图4）
- 中国老年保健协会抗衰老工程推荐产品（图5）
- 江西医学院联合出品（图6）



重要通知

北京脑康生物湖南脑病康复中心（解放西路省人民医院斜对面蓝色地标大药房）在我省举行【寻100名脑病患者特别救助】活动，除赠送最新康复资料和药品救助外，还特聘脑病专家针对不同脑病患者的病因病情制定针对性康复方案，请脑病患者报名参加。